
PRÁCE S TEXTEM 

6. a 7. TŘÍDA 

 

ŘEŠENÍ 

Potápěči vytáhli z Hudsonu také levý motor airbusu 

 

a) Kde se můžeš setkat s tímto textem? 

- televize, noviny, časopis, internet 

b) Do kterého funkčního stylu text zařadíš? 

- publicistický 

c) Uveď žánr textu? 

- zpráva 

d) Kolik má text odstavců a proč je text takto členěný? 

- 4odstavce 

- text se člení do odstavců pro lepší orientaci a přehlednost v textu pro adresáta, každý odstavec 

má obsahovat jedno téma 

e) Proč je za jménem Chelsey Sullenberger uvedeno v závorce číslo 57? 

- číslo v závorce označuje věk kapitána; věk je uveden z důvodu jeho zkušeností… 

f) Kolik vyplatí Aerolinie US Airways všem cestujícím, kteří mohli při nehodě utrpět psychický 

otřes? 

- pět tisíc dolarů (asi 100 000 Kč)  

g) Jak se jmenoval cestující první třídy? 

- Steve Jeffrey z Charlotte 

h) Pokus se slovo „příšerný“ nahradit synonymem. 

hrozný, strašný, děsný, ošklivý 

i) Vysvětli, co znamená slovo incident? 

- nečekaná příhoda, nehoda, nepříjemná událost 

j) Kdo tento text napsal a jak to zjistíš? 

- televize CNN; uvedeno dole pod textem v pravém rohu v závorce – vždy se zde uvádí zdroj, 

z něhož text pochází 

 


